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 مشکلی بابت میزبانی در 
ورزشگاه آزادی نداریم

 مدیر روابط بین‌الملل فدراسیون فوتبال گفت: هیچ 
مشکلی بابت میزبانی از دیدارهای تیم ملی در ورزشگاه 

آزادی نداریم و می‌توانیم از تیم ها میزبانی کنیم.
 به گزارش مهر، علی تارقلی زاده در حاشیه مراسم 
رونمایی از ماکت ساختمان جدید فدراسیون فوتبال اظهار 
داشت: این طرح از سال گذشته آغاز شده و یکی از ملزومات 
فدراسیون فوتبال است تا بتواند تمامی مجموعه‌های خود 
را در یک مکان متمرکز کند. این پروژه با حمایت برنامه 
Forward ۳ فیفا پیش می‌رود. ما این طرح را برای فیفا 

ارسال کردیم و مکاتبات آن از سال گذشته آغاز شده است. 
در مجموع، انتظار داریم حدود دو میلیون یورو کمک از فیفا 
تا پایان اجرای طرح دریافت کنیم. او ادامه داد: ما یک فاند 
در فیفا داریم و پروژه‌ای که مشاهده می‌کنید، ترکیبی از 
برنامه‌های توسعه فوتبال است. فیفا از گذشته برنامه‌ای 
تحت عنوان Goal Project داشت که به‌مرور تبدیل به 
 Forward ۲ و حالا Forward ۱، سپس Forward

برنامه  از  طرح  این  هزینه  از  بخشی  است.  شده   ۳
Forward تأمین خواهد شد و در صورت نیاز، از فاند فیفا 

نیز استفاده می‌کنیم. میزان دقیق آن هنوز مشخص نیست 
و پرداخت‌ها از سوی فیفا، هم‌زمان با پیشرفت پروژه انجام 
خواهد شد. آیا ورزشگاه آزادی می‌تواند میزبان مسابقات 
بین‌المللی باشد؟ تارقلی زاده در پاسخ به این سؤال گفت: بر 
اساس برنامه‌ای که دریافت کرده‌ایم، ورزشگاه آزادی میزبان 
مسابقات تیم ملی است و هیچ مشکلی در این زمینه وجود 
ندارد. همان‌طور که در سایت فیفا نیز منعکس شده، ما نامه 
رسمی داریم که تمامی بازی‌های ملی را می‌توانیم میزبانی 
کنیم. او دررابطه‌با اینکه آیا سهمیه ایران در فوتبال باشگاهی 
آسیا باتوجه‌به پیروزی تراکتور مقابل نماینده بحرین در سطح 
دوم لیگ قهرمانان افزایش داشته یا خیر، تصریح کرد: در 
این مرحله مکانیزمی تعریف شده، اما هنوز نامه رسمی 
دریافت نکرده‌ایم. پس از دریافت اطلاعات جدید، آن را 
از طریق روابط‌عمومی اعلام خواهیم کرد. تارقلی زاده در 
خصوص استانداردهای جدید مجوز حرفه‌ای باشگاه‌ها گفت: 
امسال تغییراتی در این استانداردها ایجاد شده و باشگاه‌ها باید 
فرایند لازم را طی کنند. مهم‌ترین مسئله‌ای که باید رسانه‌ها 
نیز در آن کمک کنند، کنترل نیمکت و هواداران است. این 
موضوع بخشی از سیستم Club Licensing است که در 
هر کشور باتوجه‌به شرایط اجرایی می‌شود. او خاطرنشان 
 Fair کرد: کنترل هواداران بر عهده باشگاه است. در بخش
Play )بازی جوانمردانه(، وقتی این معیار ارزیابی می‌شود، 

رفتار هواداران هم مورد بررسی قرار می‌گیرد. این رفتار 
به‌صورت خودکار اصلاح نمی‌شود و باشگاه‌ها باید در جهت 
آموزش و مدیریت هواداران خود اقدام کنند. یک مسابقه 
فقط ۹۰ دقیقه داخل زمین نیست، بلکه رفتار هواداران قبل، 
حین و بعد از مسابقه هم تأثیرگذار است و باید تحت کنترل 
باشد. آیا در صورت بروز تخلفات انضباطی در رقابت‌های 
آسیایی باشگاه‌های ایرانی با محرومیت روبه‌رو خواهند شد؟ 
تارقلی زاده در پاسخ به این سؤال تصریح کرد: قطعاً بله. در 
تمامی مسابقات، چه تورنمنت و چه لیگ، تخلفات انضباطی 
مورد بررسی قرار می‌گیرند و با آن‌ها برخورد خواهد شد. 
بخش انضباطی فدراسیون کاملًا مستقل است و توصیه‌پذیر 
نیست. او افزود: قوانین توسط کارشناسان حرفه‌ای تدوین 
می‌شوند و اجرای آن‌ها به میزان تخلف بستگی دارد. فیفا 
و AFC در این موارد کاملًا صریح و شفاف تصمیم‌گیری 
می‌کنند و هیچ تبعیضی قائل نمی‌شوند. کشور ما نیز در 
قوانین بدون  اجرای  همین مسیر حرکت خواهد کرد و 

انعطاف انجام خواهد شد.
 

 گام بلند فوتسال زنان ایران 
به‌سوی قهرمانی

 چهارمین دوره مسابقات فوتسال قهرمانی زنان آسیای 
میانه موسوم به کافا ۲۰۲۴ در دوشنبه تاجیکستان ادامه 

یافت.
 به گزارش صداوسیما، در این رقابت‌ها ۵ تیم حضور 
دارند که به‌صورت دوره‌ای رقابت می‌کنند. در جدول تیم 
ایران با ۹ امتیاز در صدر است و تیم‌های قرقیزستان و 
ترکمنستان با ۴ امتیاز دوم و سوم هستند و تیم ازبکستان 
با ۳ امتیاز چهارم است. تیم تاجیکستان بدون امتیاز در رده 
پنجم قرار گرفت. در دوره قبل در سال ۲۰۲۴، تیم‌های 
ایران، ازبکستان و قرقیزستان در رده‌های اول تا سوم قرار 
گرفتند. در تاریخ فوتسال زنان جام کافا که هر دو سال 
یک‌بار برگزار می‌شود، تیم ایران با ۳ قهرمانی رکورددار است 
و تیم‌های ازبکستان با ۳ نایب‌قهرمانی دوم و قرقیزستان با ۲ 

و تاجیکستان با یک‌سومی سوم و چهارم هستند.

 ذوب‌آهن در حسرت حضور 
در یک‌چهارم جام حذفی

 ذوب‌آهن برای نهمین فصل متوالی از جام حذفی کنار 
رفت و ۸ سال است که حضور در مرحله یک‌چهارم را تجربه 

نکرده است.
 به گزارش فارس، تیم فوتبال ذوب‌آهن اصفهان در 
انزلی  بندر  ملوان  مقابل  حذفی  جام  یک‌هشتم  مرحله 
شکست خورد و از گردونه رقابت‌ها کنار رفت. سبزپوشان 
برای نهمین فصل متوالی از جام حذفی کنار رفتند و شانس 
قهرمانی در این رقابت‌ها را از دست دادند. آخرین قهرمانی 
ذوب‌آهن در جام حذفی به فصل ۹۴ - ۹۵ باز می‌گردد که 
سبزپوشان برای دومین فصل متوالی جام قهرمانی حذفی را 
بالای سر بردند. بهترین عملکرد ذوب‌آهن در ۹ سال اخیر 
در جام حذفی مربوط به فصل ۹۵ - ۹۶ است که این تیم 
در نیمه‌نهایی مقابل تراکتور باخت و حذف شد. سبزپوشان 
اصفهانی بعد از آن هیچوقت از مرحله یک‌هشتم نهایی جام 
حذفی بالاتر نیامدند و ۸ سال است که حضور در مرحله 

یک‌چهارم را تجربه نکرده‌اند.

 

امیرحسین احتشامی

پیام نیازمند از جمله برترین دروازه‌بان‌های 
فوتبال ایران به شمار می‌رود. ستاره ۲۹ساله 
ای که حتی سودای رسیدن به پیراهن شمار 
یک ملی را هم در سر دارد. نیازمند در سه بازی 
گذشته سپاهان نتوانسته کلین شیت کند. او در 
هفته هفدهم و بازی مقابل خیبر خرم‌آباد که 
با برتری دو بار صفر سپاهان به پایان رسید گلی دریافت نکرد؛ اما 
برابر شمس آذر، ملوان و پرسپولیس در مجموع چهار بار تسلیم شد. 
این آمار برای دروازه‌بانی که داعیه برتن‌کردن پیراهن شماره یک 
تیم ملی را دارد چندان آمار جالب‌توجهی نیست. نیازمند در لیگ 
بیست و چهارم، سوپرجام و جام حذفی ۷ کلین‌شیت انجام داده و 
به دنبال ثبت مهم‌ترین کلین‌شیت فصل خود بود تا همچون بازی 

سوپرجام مقابل پرسپولیس دروازه‌اش را بسته نگه دارد که در این 
راه ناکام ماند. دروازه‌بان سپاهان روز خاصی را در بازی با پرسپولیس 
تجربه کرد و بعد از گل میلاد زکی‌پور خودش را به حلقه خوشحالی 
بعد از گل رساند و بعد از آن به سمت سکوهای نقش‌جهان رفت و 
خوشحالی‌اش را با هواداران تقسیم کرد. نیازمند در این مسابقه دو 
گل دریافت کرد؛ اما چندان روی گل‌ها تأثیر نداشت و ضربات سر 
بازیکنان پرسپولیس غیرقابل‌مهار بود بااین‌حال کامبک سپاهان و 
پیروزی در این مسابقه برای پیام شیرین بود تا فرصت بازی‌های 
بیشتری در جام حذفی و رؤیاپردازی در یک جام دیگر را هم داشته 
باشد. پیام فصل گذشته در مسابقات جام حذفی فقط یک بازی 
انجام داد و در مسیر قهرمانی نیما میرزازاد بود که برای سپاهان بازی 
کرد و شماره یک سپاهانی‌ها دوست دارد تا این تیم با حضور او هم 

بتواند صعود به فینال مسابقات را داشته باشد و از عنوان قهرمانی 
دفاع کند. نیازمند دروازه‌بان شماره یک تیم سپاهان که در سال‌های 
گذشته چهره ثابت اردوی تیم ملی بوده و اگرچه پشت سر علیرضا 
بیرانوند اما همیشه جزئی از فهرست منتخب سرمربیان تیم ملی 
قرار گرفته است. اگرچه کارلوس کی‌روش در جام جهانی ۲۰۲۲ 
نام نیازمند را در لیست نهایی قرارداد اما پیام بیشتر از هر سرمربی 
دیگری مورداعتماد امیر قلعه‌نویی بوده است. نیازمند با ۹ بازی ملی 
یکی دیگر از دروازه‌بان‌هایی است که برای بالابردن تعداد بازی‌های 
ملی خود چشم به غیبت بیرانوند دارد و همچنان شانس اول بازی 
در ترکیب تیم ملی نیست. او در عرصه باشگاهی بعد از ترک پیکان، 
جزئی جداناپذیر از تیم سپاهان بوده و البته یک حسرت دیرینه هم 
در کارنامه خود دارد. نیازمند سه بار همراه با سپاهان تا آستانه کسب 

قهرمانی لیگ برتر پیش رفته؛ اما هر بار این پرسپولیس بوده که جام 
را بالای سر برده است. لیگ هجدهم، بیستم و بیست و دوم او با 
سپاهان نویدکیا و مورایس تمام تلاش خود را برای قهرمانی انجام 
داد؛ اما در نهایت این ستاره‌های پرسپولیس بودند که مدال قهرمانی 
را گردن آویخته و به‌عنوان فاتحان فوتبال باشگاهی ایران مطرح 
شدند. به‌هرحال پیام نیازمند در بازی‌های باقی‌مانده تا پایان فصل 
و همچنین جام حذفی باید از دروازه تیمش مراقبت کند و نقش او 
در قهرمانی سپاهان بسیار تأثیرگذار خواهد بود. این گلر ملی‌پوش 
اگر بتواند با چند کلین شیت دروازه تیمش را بسته نگه دارد طلایی 
پوشان اصفهانی در مسیر کسب جام کار آسان‌تری را پیش رو 
خواهند داشت. گلر ملی‌پوش سپاهان اکنون به اوج پختگی رسیده و 
وظیفه سنگینی در این فصل از لیگ قهرمانان و لیگ برتر در ترکیب 
تیمش دنبال می‌کند. او در فصل گذشته نخستین افتخار خود با 
سپاهان را جشن گرفت و توانست قهرمانی حذفی را به دست بیاورد. 
البته که کمتر فرصت حضور در ترکیب تیم در رقابت‌های حذفی را 
به دست آورده بود و مورایس در این رقابت‌ها بیشتر نیما میرزازاد را 
به کار گرفت. بااین‌حال نیازمند که جایگاه ثابتی طی این سال‌ها در 
اردوی تیم ملی از آن خودکرده، اکنون در اوج آمادگی و پختگی 
مسیر جدیدی را دنبال می‌کند. از سوی دیگر شروع فصل گذشته 
برای پیام نیازمند که یکی از نفرات کلیدی سپاهان به شمار می‌رود، 
غیرمنتظره و دردناک بود. اولین اتفاق تلخ حادثه تلخ درگذشت پدر 
نیازمند بود که این بازیکن را پیش از برگزاری هفته سوم مقابل 
استقلال عزادار کرد و در آخرین روزهای سال اتفاق غیرمنتظره‌ای 
برای این سنگربان رخ داد و او که اشتباهی طی سال‌های حضورش 
در سپاهان مرتکب نمی‌شد در جریان شکست عجیب ۳ بر ۲ مقابل 
پیکان در بازی برگشت روی یکی از گل‌های تیم حریف اشتباه 
واضحی داشت و در پی این اشتباه با شروع نیمه دوم جای خود 
را به نیما میرزازاد داده بود. این اشتباه در ادامه یک فصل پرتلاطم 
برای سپاهان رخ داد که شاگردان مورایس حتی در روز پیروزی‌های 
مقتدرانه در بسته نگه‌داشتن دروازه تیمشان عاجز بودند تا پیام نیازمند 
هم نتواند برخلاف فصول قبلی کلین‌شیت‌های زیادی ثبت کند. 
فصل جاری هم پیام هرچند هفت کلین شیت به ثبت رسانده؛ اما در 

چند هفته اخیر موفق به حفظ دروازه سپاهان نشده است.

ستاره‌ای که در چند بازی اخیر موفق به حفظ دروازه سپاهان نشده است

پیام نیازمند دور از روزهای ثبت کلین شیت

در  ایران،  فوتبال  کارشناس  و  مربی  چراغپور،  جلال   
گفت‌وگو با ایسنا به بررسی عملکرد تیم‌های لیگ برتر و 
کیفیت فنی بازی‌ها پرداخت. او با اشاره به تأثیر حضور بازیکنان 
خارجی در ایجاد تعادل نسبی بین تیم‌ها، تأکید کرد که فوتبال 

ایران همچنان با استانداردهای جهانی فاصله زیادی دارد.
در  ایران  فوتبال  کارشناس  و  مربی  چراغپور،  جلال   
گفت‌وگو با ایسنا در ارزیابی از عملکرد تیم‌ها و کیفیت فنی 
لیگ نسبت به فصول گذشته گفت: اتفاقی که در لیگ امسال 
افتاده این است که به دلیل حضور بازیکنان خارجی یک تعادل 
نسبی بین تیم‌ها رخ‌داده که هر تیم تقریباً یک تا دو بازیکن 
خارجی دارد و این بازیکنان کیفیت و سبک خود را دارند و این 
روی کیفیت بازی‌ها و متعادل‌کردن آن تأثیرگذار بوده است. 
در نتیجه بازی‌ها به‌گونه‌ای پیش می‌رود که یک جرقه از این 
بازیکنان تبدیل به گل می‌شود و یک تیم برنده می‌شود. آن 
آرامشی که فوتبال سنتی ما قبل از حضور بازیکنان خارجی 
داشت به‌هم‌خورده و موجی تولید کرده که برای فوتبال ما 
نیست و برای بازیکنان خارجی لیگ است؛ اما سطح بازیکنان 
خودمان به شکل قبل است و همان اشکالات قبلی را دارند که 

رفع نشده و در مواردی دچار کمبود هستیم.
ÁÁ تراکتور و سپاهان در یک سال به این 

جایگاه نرسیده‌اند
سپاهان،  تیم‌های  عملکرد  چرا  اینکه  درباره  چراغپور   
تراکتور، فولاد و پرسپولیس خوب بوده؛ اما در مقابل استقلال 
افت کرده، بیان کرد: دو اتفاق افتاده یک اینکه تراکتور و 

سپاهان، یک‌ساله به این جایگاه نرسیده‌اند؛ بلکه آنها در سه 
سال به‌آرامی بازیکنان نخبه را شناسایی و جمع‌آوری کرده‌اند. 
در نتیجه پست‌هایی را از درون فوتبال خودمان جذب کردند 
و نقاط ضعف خود را با بازیکن خارجی بهبود بخشیدند و در 
نتیجه این دو تیم، روان بازی می‌کنند. از درون ساختار تیمی 
پرسپولیس، اجزایی بیرون رفتند که تمام ساختار و معماری تیم 
را زیر سؤال برد و استقلال هم به همین ترتیب. اگر به این 
تیم‌ها فرصت داده شود و مجدداً بتوانند تجدید سازمان کنند 

یک تا دو سال طول می‌کشد.

ÁÁبا فوتبال روز دنیا فاصله زیادی داریم 
 مربی پیشین تیم ملی فوتبال ایران درباره ارتقای لیگ و 
سیاست‌هایی که در حال حاضر در فوتبال ایران حاکم است، 
اظهار کرد: با فوتبال روز و مدرن فاصله زیادی داریم و باید این 
را قبول کنیم. با فوتبالی که در دنیا بازی می‌شود خیلی فاصله 
داریم. از جنبه آمادگی جسمانی، روحی و روانی، سواد بازی، 
چگونه بازی‌کردن خود بازیکن و رفتار شخصی خیلی فاصله 
داریم و این فاصله هم با گفت‌وگو حل نمی‌شود. زمانی این 
مسئله جبران می‌شود که بازیکن ۱۸-۱۷ ساله قابلیت بازی در 

تیم‌های بزرگ را داشته باشد. در فوتبال ما این اتفاق نمی‌افتد و 
آن هم به دلیل این است که زیربنای فوتبال ما علمی نیست.

 زیربنا و پایه فوتبال را باید درست کنیم. اگر آن درست 
شود در بالا هم می‌توانیم از تولیدات استفاده کنیم؛ اما به نظر 
نمی‌آید با این خطی مشی‌ای که برای آموزش پایه‌ها داریم به 

این زودی‌ها متوجه شویم که مشکل از کجاست.
ÁÁ رئیس فدراسیون باید علمی، کلاسیک و 

زیربنایی فکر کند
 این کارشناس فوتبال درباره مهم‌ترین معضلات فوتبال 
ایران که ریاست بعدی فدراسیون باید آن را حل کند نیز 
آمده‌اند.  به وجود  این معضلات  است که  گفت: ۲۰ سال 
اینکه شخصیتی که در رأس فوتبال قرار می‌گیرد باید علمی، 
کلاسیک و زیربنایی فکر کند. آقای کفاشیان را داشتیم که 
اصلًا رشته ایشان اجازه نمی‌داد این‌گونه فکر کنند. بعدها با 
اتفاقاتی که افتاد فراموش کردیم که سرچشمه فوتبال باید 
زلال شود تا به پایین بیاید، در اینجا هم به همین شکل است. 
اگر در راس فوتبال فردی قرار گرفت که خودش بازی کرده 
باشد و دانش داشته باشد، همچنین با فوتبال روز دنیا در تماس 
باشد و شخصیت فوتبالی داشته باشد، آن زمان فوتبال تغییر 
می‌کند اما تا وقتی که غیر فوتبالی بیاید و فقط برای اداره امور 
باشد و روزمرگی بخواهد انجام دهد، همین وضع خواهد بود و 
تغییری شکل نخواهد گرفت. در بین کاندیداها یک یا دو نفر 
اگر بیایند ممکن است تغییراتی صورت بگیرد؛ ولی آنها که 

می‌توانستند تغییر ایجاد کنند در انتخابات حضور ندارند.

 سرمربی تیم ملی فوتبال ایران مدعی شد میانگین سنی تیم 
تحت هدایت او پایین‌تر از چهار تیم بالای جدول رده‌بندی لیگ 

برتر است.
 به گزارش تسنیم، امیر قلعه‌نویی در واکنش به طرح این 
موضوع که حساسیت‌های بازی‌های لیگ به فوتبال آسیب رسانده 
است، تصریح کرد: من بارها مثال منچستریونایتد را زدم. همه جای 
دنیا دنبال این هستند که از فوتبال لذت ببرند. بردوباخت احساسی 
است. الان اگر برق شیراز یا ابومسلم مشهد را احیا کنید، می‌بینید 
تماشاگر زیاد می‌آید، پس مردم نسبت به تیم‌هایشان عرق دارند 
و می‌خواهند از فوتبال لذت ببرند و ما باید به سمتی برویم که از 
فوتبال لذت ببریم، ولی کاری باید انجام دهیم که این مسائل به 
وجود نیاید. حاشیه همه جای فوتبال هست و متأسفانه اتفاقاتی که 
نباید بیفتد، افتاده است و من امیدوارم به سمتی برویم که همه از 
فوتبال لذت ببریم. خیلی از مشکلات هم شاید بابت دغدغه‌های 
اقتصادی باشد. یک جوان وقتی تیمش می‌بازد، ممکن است دو 

بار هم داد بزند.
ÁÁ میانگین سنی تیم ملی پایین‌تر از ۴ تیم بالای 

جدول لیگ است!
 سرمربی تیم ملی فوتبال کشورمان در پاسخ به این سؤال که 
در اردوی جدید این تیم قرار است بازیکنان جوان دعوت شوند یا 
خیر، گفت: من در تکمیل صحبت‌هایم بگویم که میانگین سنی 
چهار تیم اول جدول را نگاه کنید و میانگین سنی تیم ملی را هم 
ببینید، آن وقت متوجه می‌شوید میانگین سنی تیم ملی پایین‌تر 
است. ما در یک سال گذشته خیلی به جوان‌ها بها و بازی دادیم. 
در درجه اول حضور مقتدر در جام جهانی خیلی مهم است. خیلی 

جالب است که یک‌سری حرف‌های غیرکارشناسی می‌زنند و بعد 
از آن که رزومه‌شان را می‌بینید متوجه کار می‌شوید. همین‌الان 
اگر بگویند دو تیم به جام جهانی می‌روند آن دو تیم ایران و ژاپن 
هستند که ۱۶ امتیازی هستند، درصورتی‌که ژاپنی‌ها میزبانی 
داشتند، اما ما نداشتیم. تیم ملی هم شرایط سنی خوبی دارد و هم 
نتیجه می‌گیرد و هم با یک شیب ملایم تغییرات را ایجاد می‌کنیم. 
خیلی از آقایان توطئه‌هایشان به لحاظ نتیجه‌گیری خنثی شده 
است می‌آیند درباره جوان‌گرایی صحبت می‌کنند. جوان‌گرایی از 

کجا باید شروع شود، تولید بازیکن باید از پایه‌های باشگاه‌ها و تیم 
ملی آغاز شود. ما اگر نتیجه نمی‌گرفتیم همین آقایان که خیلی 
هم تریبون دارند، می‌گفتند حضور در جام جهانی برای ما مهم‌تر 

از جوان‌گرایی است.
ÁÁ تیم ملی لیگی که آمار گل‌زنی پایینی دارد در 

۲۹ بازی ۷۳ گل زده است
 قلعه‌نویی همچنین یادآور شد: با کمترین امکانات و کلی 
مشکلات هم توانستیم نتایج خوبی بگیریم، هم جوان‌گرایی کنیم 

و هم اینکه در لیگی که این‌قدر آمار گل‌زنی پایین است، تیم ملی 
کشورش توانسته در ۲۹ بازی ۷۳ گل برند. تیم ملی همچنین 
در چهار بازی گذشته ۱۲ امتیاز گرفته و ۱۱ گل هم زده است. از 
آن طرف هم گل خورده و قبول داریم مشکلاتی داریم که باید 
برطرف شود. به‌خاطر همین هم امکان دارد خط دفاع را دو روز 
زودتر به اردو بیاوریم. هر تیمی دغدغه و مشکلات خودش را دارد، 
ولی متأسفانه چند نفر هستند که فقط دنبال سیاه‌نمایی هستند. 
من این آدم‌ها را می‌شناسم و ۱۲ سال است با آن‌ها چالش را 
داریم؛ ولی مهم این است که این افراد زحمات بازیکنان را زیر 

سؤال می‌برند.
ÁÁاگر حرفی می‌زنم از سر دلسوزی است 

 سرمربی پیشین تیم فوتبال سپاهان ادامه داد: یک‌زمان تیم 
چهاردهم سپاهان را گرفتم و دوم تحویل دادم. همان سال با یک 
بودجه ۳۲ میلیاردی سپاهان را نایب‌قهرمان کردم. اگر دو اشتباه 
هم در بازی‌های ما رخ نمی‌داد ما قهرمان می‌شدیم. هیچ مربی 
تیم دوم جدول را نمی‌دهد و تیم چهاردهم را تحویل بگیرد، آن‌هم 
به عشق هوادارانش بود که چند بار پشت‌هم سر تمرین ذوب‌آهن 
آمدند. خدا را هم شکر که توانستیم با یک بودجه معمولی تیم را 
دوم جدول کنند. این آقایان اول رزومه من را مطالعه کنند که چقدر 
برای سپاهان، تراکتور و استقلال زحمت کشیدیم. خدا را شکر هر 
تیمی را هم گرفتیم مشکل داشته است. همین تراکتور را هم برای 
اولین‌بار من به آسیا و مرحله بعد بردم. اگر من حرفی می‌زنم دلسوز 
فوتبال هستم؛ حالا این آقایان می‌خواهند یک مدل دیگر صحبت 
کنند، نظرشان است. امیدواریم بتوانیم ۳۰ اسفندماه یک جشن 

ملی و نوروز باشد و هدیه خوبی به مردم بدهیم.

 فوتبال ایران باید از سرچشمه زلال شود 

 میانگین سنی تیم ملی پایین‌تر از ۴ تیم بالای جدول لیگ

 جوان آران و بیدگلی مربی تیم 
ملی مچ‌اندازی کشور

 جوان آران و بیدگلی مربی تیم ملی مچ‌اندازی 
جمهوری اسالمی ایران شد.

 به گزارش روابط‌عمومی فدراسیون ورزش‌های 
جانبازان و توان‌یابان، با ابالغ دبیرکل فدراسیون 
قربان  حسن  یابان،  وتوان  جانبازان  ورزش‌های 
بیدگلی به‌عنوان مربی تیم ملی پارامچ اندازی 
جمهوری اسالمی در مسابقات آسیایی ۲۰۲۵ تاشکند 
ازبکستان منصوب شد. دومین مرحله اردوی آمادگی و 
انتخابی جوانان مچ‌اندازی آقایان در راستای تشکیل 
تیم ملی و اعزام به مسابقات پاراآسیایی جوانان 
۲۰۲۵، از نوزدهم تا بیست و ششم بهمن‌ماه در کمپ 
تیم‌های ملی فدراسیون جانبازان وتوان یابان برگزار 
شد. حسن قربان دارای مدرک کارشناسی و مربیگری 
رسمی بدنسازی و مچ‌اندازی از فدراسیون بدنسازی و 
پرورش اندام است. این ورزشکار همچنین به‌عنوان 
اولین مربی در شهرستان فعال است که دارای 
دفترچه داوری پاورلیفتینگ، قوی‌ترین مردان، دد 
لیفت، پرورش اندام، مچ‌اندازی و فیتنس چلنج است.

 والیبال سپاهان می‌تواند 
قهرمان لیگ برتر شود

 کاپیتان تیم والیبال بانوان سپاهان گفت: درباره 
تیم سپاهان به‌عنوان بازیکنی که سال‌های زیادی 
والیبال بازی کرده است و همان‌طور که تعداد 
بازیکنان اصفهانی در تیم‌های دیگر نیز زیاد است، 
تیم‌داری سپاهان برای اصفهان زیبا و باارزش است.
 سمانه سیاوشی در گفت‌وگو با ایمنا اظهار 
کرد: باتوجه‌به اینکه لیگ برتر امسال در مقایسه 
با سال‌های گذشته با تأخیر شروع شد و تیم‌ها در 
مدت‌زمان محدودی بسته شدند و به دلیل در اختیار 
داشتن بازیکن‌هایی که ممکن بود در کنار یکدیگر 
ناهماهنگی‌ها  این  به‌خاطر  باشند،  نکرده  بازی 
نیم‌فصل اول زمان بیشتری برای هماهنگی نیاز 
داشت. در شروع نیم‌فصل دوم به دلیل اضافه‌شدن 
دو بازیکن به تیم ما عملکرد متفاوتی داشتیم و با 
این تغییر تیم را تقویت کردیم. او افزود: ما از عملکرد 
خود تا هفته گذشته رضایت کاملی نداشتیم، چرا که 
بازیکن‌ها خوب و در سطح ملی و لژیونری هستند، 
اما در کنار هم بودن اعضای تیم کمی زمان برد. 
باتوجه‌به اتفاقاتی که در شروع نیم‌فصل دوم افتاد 
و بازی که در تبریز و تیم ملی زیر ۲۰ سال از 
دست رفت ما باید جایگاه خود را حفظ می‌کردیم 
و  بهتر  نتایج  که  می‌کردیم  بازی  به‌گونه‌ای  و 
مطلوب‌تری رقم بخورد و بتوانیم اتفاقات اخیر را 
فراموش کنیم. کاپیتان تیم والیبال بانوان سپاهان 
عنوان کرد: تیم ما توانست در تقابل با تیم پیکان 
نتیجه‌ای را که در دوره رفت در شهر اصفهان سه بر 
یک شده بود را در تهران سه بر هیچ به سود خود 
به اتمام برساند و یک شاکله جدید از تیم سپاهان 
را به نمایش بگذارد، باتوجه‌به این نتایج به‌مرورزمان 
بهتر و هماهنگ‌تر خواهیم شد، چرا که همه 
بازیکنان تیم سپاهان سرشار از تجربه هستند و این 
امر موجب می‌شود به تیم امیدوار باشیم و بتوانیم 
در آینده بازی‌های بیشتری را از خود به نمایش 
بگذاریم. بعد از بازی با پیکان در هفته گذشته که 
توانستیم نتیجه خوبی را رقم بزنیم و به هماهنگی 
برسیم در ادامه با تیم سایپا، تیم صدرنشین جدول 
بازی داریم. او خاطرنشان کرد: این تیم بازیکنان 
خوبی دارد و تعدادی از بازیکنان آن‌ها از اصفهان 
هستند. تیم سایپا باتجربه، هماهنگ و پرمهره است 
و بازیکنان آن‌ها سال‌ها در کنار یکدیگر کار کرده‌اند. 
بااین‌وجود تیم ما از سایپا چیزی کم ندارد و در این 
رقابت تالش خود را می‌کند که بهترین نتیجه را 
رقم بزند و بتواند شرایط روحی بهتری برای ادامه و 
در نهایت اتمام نیم‌فصل دوم داشته باشد. باتوجه‌به 
اتمام نیم‌فصل دوم در هفته‌های آینده چهار تیم اول 
وارد پلی‌آف می‌شوند. سیاوشی بیان کرد: همان‌طور 
که در نیم‌فصل اول و دوم بازی‌های خوبی از تیم‌ها 
به نمایش گذاشته شد نتیجه‌ها غیرقابل‌پیش‌بینی 
بود. این امر نشان‌دهنده پویا و قدرتمند بودن لیگ 
است و این‌گونه تیم ملی قوی خواهیم داشت. در 
پلی‌آف نیز همچون نیم‌فصل اول و دوم بازی‌های 
جذاب و غیرقابل‌پیش‌بینی انجام می‌شود. در مورد 
نتیجه باتوجه‌به تیم‌ها نمی‌توان چیزی را پیش‌بینی 
کرد، اما به طور قطعی بازی‌های خوبی را در پیش 
داریم. او اضافه کرد: درباره تیم سپاهان به‌عنوان 
بازیکنی که سال‌های زیادی والیبال بازی کرده 
است و همان‌طور که تعداد بازیکنان اصفهانی در 
تیم‌های دیگر نیز زیاد است، تیم‌داری سپاهان 
برای اصفهان زیبا و باارزش است و دوست دارم اسم 
سپاهان در پلی‌آف بدرخشد و نتیجه خوب و شایسته 
برای بازیکنان سپاهان رقم بخورد. تیم ما به طور 
قطعی بهترین عملکرد را خود ارائه می‌دهد تا نتیجه 
خوبی رقم بخورد. کاپیتان تیم والیبال بانوان سپاهان 
تأکید کرد: من تجربه این حال خوب را در سال‌های 
گذشته داشته‌ام. با تیم باریج اسانس کاشان )تیم سوم 
جدول( وارد پلی‌اف شدم و توانستیم قهرمانی لیگ را 
به دست آوریم. این مورد جزو خاطرات باارزش دوره 
ورزشی من است. امیدوارم با تیم سپاهان نیز نتیجه 
دلخواه را به دست آوریم. باتوجه‌به هم‌تیمی‌ها و 
کادر فنی شرایط خوبی در پلی‌آف خواهیم داشت و 
رقابت‌های زیبایی را از خود به نمایش می‌گذاریم. 
امیدوار هستم که قهرمان شویم و همه تلاش خود 
را می‌کنیم که بهترین بازی را از خود ارائه دهیم.

    ورزش اصفهان خارج از گود  


